



Δημητσάνα, 29.11.2024

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
220 07 Δημητσάνα

Δελτίο Τύπου

Με επιτυχία υλοποιήθηκε η Κοινωνική Δράση "Προσέχω την Καρδιά μου" από την ΕΛ.Ι.ΚΑΡ. και την Παγγορτυνιακή Ένωση, υπό την αιγίδα του Δήμου Γορτυνίας

Με επιτυχία και την πραγματοποίηση εκατοντάδων ιατρικών ραντεβού και τον πλήρη καρδιολογικό έλεγχο σε κατοίκους της Γορτυνίας ολοκληρώθηκε το πρόγραμμα δωρεάν καρδιολογικών εξετάσεων που διοργάνωσε το **Ελληνικό Ίδρυμα Καρδιολογίας** σε συνεργασία με την **Παγγορτυνιακή Ένωση** και υπό την αιγίδα του **Δήμου Γορτυνίας**.

Το επιστημονικό κλιμάκιο με καρδιολόγους και μηχανήματα του ΕΛ.Ι.ΚΑΡ. βρέθηκαν στο Κέντρο Υγείας Δημητσάνας την Δευτέρα 25 και Τρίτη 26 Νοεμβρίου και την Τετάρτη 27 και Πέμπτη 28 Νοεμβρίου στο Κέντρο Υγείας Τροπαίων.

Ο έλεγχος για τους εξεταζόμενους περιλάμβανε υπερηχοκαρδιογράφημα (triplex καρδιάς), ηλεκτροκαρδιογράφημα και μέτρηση αρτηριακής πίεσης, χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση για τους εξεταζόμενους.

Πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της κοινωνικής δράσης που υλοποιεί το Ελληνικό Ίδρυμα Καρδιολογίας «Προσέχω την Καρδιά μου» με σκοπό την πρόληψη των καρδιαγγειακών νοσημάτων, την προσφορά δυνατότητας πρόσβασης στην ιατρική φροντίδα και τη παρακολούθηση της καρδιαγγειακής υγείας των συνανθρώπων μας, όπου και αν βρίσκονται!

Ο Δήμος Γορτυνίας ευχαριστεί θερμά το **Ελληνικό Ίδρυμα Καρδιολογίας**, την υπεύθυνη του προγράμματος Μαρία Πομόνη και τους ιατρούς Θέμη Κατσιμίχα και Αναστασία Ξηνταράκου για την ένταξη της Γορτυνίας στο κοινωνικό πρόγραμμα και την επίσκεψη τους στην περιοχή. Ευχαριστεί επίσης τον Πρόεδρο της Παγγορτυνιακής Ένωσης Παναγιώτη Αγγελακόπουλο και τα μέλη του Συμβουλίου για την πρωτοβουλία και την διοργάνωση της δράσης, όπως και τα Κέντρα Υγείας Δημητσάνας και Τροπαίων για την φιλοξενία και την ενεργή τους συνεργασία στην υλοποίηση των ραντεβού. Η μεγάλη συμμετοχή επιβεβαιώνει την αξία του προγράμματος για τους κατοίκους απομακρυσμένων χωριών της χώρας μας, όπως η Γορτυνία. Η Δημοτική αρχή θα είναι πάντα αρωγός σε αντίστοιχες δράσεις», δήλωσε ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης.

Εκ του Δήμου Γορτυνίας